

UNIVERZITET CRNE GORE
Fakultet likovnih umjetnostiN/r dekanu
g-dinu mr Marku Markoviću

PREDMET: Organizovanje radne prakse

Poštovani g-dine Markoviću,

Ovim putem Vam se obraćam ispred konsultantske kompanije AMR Global Advisors koja posluje u SAD i u Crnoj Gori. Kao konsultantska kompanija, pružamo biznis, pravno, računovodstveno, investiciono i marketinško savjetovanje, kao i usluge osnivanja preduzeća i kreiranja web stranica preko tri poslovna paketa usluga.

Povod našeg obraćanja je namjera da organizujemo radnu praksu tokom jula i avgusta mjeseca za određene pozicije:

- Web developer (jedna pozicija)
- Grafički dizajner/ka (dvije pozicije)
- Social Media Assistent (jedna pozicija)
- Asistent u administraciji (jedna pozicija)

Shodno navedenom, molimo Vas da odobrite postavljanje konkursa na oglasnoj tabli *Fakulteta likovnih umjetnosti*, web stranici, kao i na društvenim mrežama fakulteta, za poziju *grafički dizajner/ka*.

Oglas je namjenjen za studente posljednje dvije godine osnovnih studija. Budući da se radi o radnoj praksi tokom koje će studenti steći dodatna praktična znanja i vještine, radeći kako za tržište Crne Gore, tako i SAD, biće pokriveni troškovi prevoza u mjesečnom iznosu od 100 EUR po angažovanom studentu. Napominjemo mogućnost zasnivanja radnog odnosa ukoliko se studenti pokažu vrijednima i zainteresovanim za dalji angažman. S tim u vezi Vas molimo i da animirate studente da se prijave i iskoriste priliku za svojim usavršavanjem i pozicioniranjem na tržištu rada.

Molimo Vas da, ukoliko ste u prilici, u što kraćem roku odobrite postavljanje oglasa, imajući u vidu da je rok za prijavljivanje od 08.06. do 21.06. Nakon isteka roka, uslijedila bi selekcija pristiglih aplikacija, kao i početak angažmana od 01. jula do 28. avgusta, nakon čega bismo odabrali one studente sa kojima smo zainteresovani da nastavimo saradnju. U prilogu ovog dopisa dostavljamo Vam tekst oglasa.

Sve druge informacije o našoj kompaniji možete pogledati na našoj web stranici www.amradvisory.com, a takođe Vam stojim na raspolaganju za sva pitanja.

U nadi da ćete nam izaći u susret,
S poštovanjem,



Jovana Duković-Milović
menadžerka poslovnog razvoja kompanije

Podgorica, 02. jun 2020. godine